



物业私开阀门致水漫新房

经调解,物业公司赔偿3万元损失费

本报8月19日热线消息(记者 赵松刚 通讯员 董其升)家住高新区的孙女士新房没住多久,就被楼上的漏水“洗劫”,而这竟是物业私自给楼上的空房通水引发的。19日,记者从市消协了解到,经过调解,物业已经赔偿了住户的损失。

根据孙女士的介绍,6月12日晚8点左右,孙女士从外面吃完饭,回到刚搬不久的新家。打开门,孙女士被眼前的景象惊呆了,整个地面都被水淹了,刚买的家具也被水浸湿了。可是,孙女士发现自家的水龙头是关着的,其他地方也并没有

漏水。发现“罪魁祸首”原来是楼上漏水后,孙女士赶紧叫来物业和楼上的户主。打开房门后,发现原来是楼上正在装修,还没人入住,水管却在“哗哗”地往外喷水。孙女士与到场的物业管理人员对财物受损情况进行核实,初步确定损失接近3万元。在

发现,为了防止购房人在装修房子时,破坏房屋的基本结构等乱装修现象,物业公司要求购房者在装修房子前需到物业公司交1000元装修押金,方可供水、供电。可是,孙女士楼上的住户并未向物业公司交纳1000元的装修押金,本来是不可能

通水的,“是物业工作人员私自把开关打开,才造成漏水的,责任应当由物业公司承担。”消协的工作人员介绍说。经过消协调解,双方最终达成协议,物业公司赔偿孙女士损失2.5万元,孙女士对此表示满意。

井盖破损留隐患

19日,在潍坊市健康街和平路东侧,马路中间的一个井盖翘了起来。井盖的底座已经被车辆压的变了形,有好心的市民用一根树枝提醒过往车辆注意安全。市民表示,这样的井盖在路中间太危险了,希望有关部门能尽快维修一下。
本报记者 孙国祥 摄影报道

应聘时偷走他人钱包 为求心安折回“探风”

本报8月19日热线消息(记者 陈怀禹 通讯员 孙静燕 姜飞)一男子应聘司机时,因一时的贪念,顺手“牵”走了工作人员的钱包,得手后,为求“心安”的他竟然返回现场“探听情况”,16日,昌邑市公安局奎聚派出所民警将该男子抓获归案。

27岁的张某10日下午,来到一家公司应聘司机,他无意中瞥见身旁的衣架上挂着一个女士挎包,张某顿时起了贪念,趁办公室无人之际,起身从挎包中翻

找出钱包,然后迅速离开了现场。拿到600元钱后,为了求得“心安”,张某决定再回去“探一下情况”,还以应聘司机的借口与工作人员聊了起来,发现没有异常后,张某沾沾自喜地离开了。而钱包主人赵女士一直等到下班的时候才发现自己的钱包不见了,她赶紧拨打了110报警。16日,派出所民警根据摸排到的线索,将张某抓获。张某因涉嫌盗窃被处以行政拘留13日的处罚。

老慢支 肺气肿 慢阻肺 间质性肺炎等肺纤维化

8月22、23日北京协和医院专家来潍为您解答防治办法

人可以三天不喝水,七天不吃东西,可超过十分钟不呼吸,就有可能丧命……
老肺病的肺:畸形的生命通道
人类健康的肺最主要的功能是呼吸,顺畅地呼吸,吸入足够的氧气供给全身,维持生命活动,无论是上楼爬坡,还是寒冬酷暑,都觉得轻松舒畅。
然而,老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病及间质性肺炎等老肺病患者,患病开始,就从未轻松过,无休止的咳、喘、憋,气管里堵着痰,气出不顺,胸口像压着大石头一样的闷,呼吸越来越快,却总感觉气不够用,医院几乎成了他们第二个家……
这是因为,健康的肺组织,如支气管、肺泡、肺间质,在反复的感染修复中,被丝瓜瓤样的纤维组织所替代;支气管纤维组织增生阻塞了气道;肺泡被纤维组织包裹失去张合能力,血氧无法循环;肺间质被纤维替代,整个肺组织陷入了僵化状态……肺这个生命通道,已经变得畸形而无力。
谜底:对症治疗,不及“对因治疗”
为什么十几、二十年的老肺病,用药无数,遍求名医还是无法根治?难道就只能眼睁睁地等着肺组织不断纤维化,肺功能逐步丧失而无可奈何吗?
何谓纤维化?一个人如果头上有块伤疤,这块疤痕上是不是再长出头发来的,这就是皮肤纤维化,而肺纤维化则是肺上形成的“疤痕”,会影响呼吸功能,使人出现咳嗽、呼吸困难,甚至危及生命。
止咳、化痰、消炎、上激素、吸氧……层层递进的治疗手段,都偏重于缓解症状,却没有一个是针对肺病的纤维化根源,传统疗法只能对症治疗,却无法对因治疗,忽略了“肺上疤痕”,即肺纤维化。
现代分子细胞生物学研究发现:器官之所以发生纤维化,是因为受到转化生长因子TGF-β的控制。当其分泌增多时,体内成纤

维细胞含量显著增多,导致纤维化病变;只要调控TGF-β分泌,就能逆转纤维化。
逆转纤维化:是肺病根本出路
临床医学已经证实:只有逆转肺纤维化,修复受伤的肺组织,才能真正保护和恢复肺功能,肺病患者才能重新顺畅呼吸。美国斯坦福大学医学博士、教育部长江学者、著名抗纤维化专家胡教授带领其科研团队,经过长达十年对几百种药物的比较与研究,从冬虫夏草等30多种名贵药材中,成功提取出“DC细胞活化因子”,它对TGF-β分泌具有强烈抑制作用,并能有效逆转纤维化,短期内即可改善咳、喘、憋症状,恢复肺器官正常功能。
“抗纤维化全国健康行”活动在潍展开
8月22、23日特邀北京协和医院权威专家陈教授来潍亲诊,为患者免费制定个性化治疗方案,限额30名,患者或家属可携带CT、X光片到诊。
详情请拨打纤维化康复中心咨询热线:0536-8689698 8994577
地址:远东大药房纤维化康复中心(四平路佳乐家超市旁)



陈亚玲教授
毕业于北京医科大学,北京市呼吸系病理学委员会委员,先后在北京人民医院、北京协和医院从事医疗临床工作三十余年,临床经验丰富,尤其在慢性肺病的中西医结合治疗上有独到的见解。2006年被任命为“全国抗纤维化研究组组长”。

治疗脱发、白发变黑小偏方

——科学家证实 只需20天

乌黑浓密的头发一直是白发、脱发患者的向往,而染发又有导致肿瘤的危害。据《本草纲目》记载:黑豆50克隔水蒸煮,何首乌30克曝晒45天,当归35克,枸杞30克,加入山楂、黄芪和熟地各35克,每日取30克用20天。左右大多数白发可转为灰色,再由灰色变为正常黑色,一周长出新发。使用后发现95%白发转为黑色,即可停用。如经济条件允许,巩固

一个星期,可使人20年内不再白发,无毒副作用,孩子老人都能用。
据笔者了解,南阳海达生物公司根据本草验方,经国家批准生产的【核美黑豆浓缩丸】是首批批准用黑豆祛除白发、脱发的最新产品。又添加了头发生长所需的氨基酸和维生素,荣获了国家发明专利,为那些因白发、脱发而烦恼的朋友开辟了一条正规途径。
偏方黑发三大优势 彻底拥有浓密黑发
黑的安全
以往黑发只能染,不仅污染衣物、造成过敏、损伤发质,还会诱发中毒、癌变等。
核美黑豆浓缩,纯天然食物,中药配伍而成,就像吃饭一样安全,对身体和发质无任何伤害,是最安全的黑发产品。
黑的美丽
染发、洗染变黑虽快,但黑得不自然,头发干枯、分叉,褪色后颜色不伦不类,更难看。
核美黑豆浓缩,使人体恢复自我黑发功能,头发颜色纯正,光亮柔顺,而且同时治疗脱发,浓密乌黑,真实自然!
黑的持久
染发、洗染等方式无法做到持久黑发,随着头发生长变成半黑半白,影响效果。
核美黑豆浓缩,从根本上恢复头发自我变黑的功能,不断分泌旺盛的黑色素,恢复了人体自身的功能,当然黑的持久!

洗黑狼核美黑豆浓缩 国家专利 补黑豆 生黑发

核美黑豆浓缩,中国人毛发科学研究院监制,以黑豆为主,配合多种中药研发而成,获国家专利(专利号:ZL2004 1 0010098.5),古老中医与现代生物制药相结合,宣布了人类不必再靠染发就能拥有自己的一头漆黑浓密的秀发!
核美黑豆浓缩独含特效毛囊营养素,直接作用于头部毛囊,激活毛囊功能,分泌旺盛的黑色素,使白发从根变黑,从里向外漆黑油亮。同时,毛囊营养充沛,滋养发根,脱发、枯发就不会再困扰你,可谓一举两得。

治疗人群:老年性白发、少白头、长期染发造成的白发、脂溢性脱发、斑秃、病理性脱发、产后脱发等。
买10赠3 买20赠10
咨询电话:0536-8625638

经销地址: 潍坊:华之堂医药店(东风街晨鸿大厦马路对面) 寒亭:国康药店(家家悦西100米) 安丘:富康大药房 寿光:东方大药店 昌乐:润生堂药店(县医院东邻) 青州:金康福药店 临朐:全康医药店 海化:康复大药房 昌邑:仁和药店 高密:仁德药店 诸城:派康药店(百盛国美国西邻) 市区内免费送货!

中晚期肿瘤患者有救了

中科院首个能切断肿瘤细胞DNA链并使之凋亡国家专利药品问世,在国家肿瘤重点科技攻关的基础上成功研制出金刺参九正合剂及龙参消岩散,是我国具有自主知识产权的基因免疫抗肿瘤药物。2004年9月15号荣获国家知识产权局颁发的国家专利证书(专利号:ZL021279527)国际专利号:A61K353178专利保护期20年被国家药监局批准为“准”Z“字”抗肿瘤药品。该中药具有调节基因免疫功能,靶向杀死或清除变异基因,同时激活机体自身免疫力,抑制肿瘤生长,防止复发和转移,在短期内有效改善肿瘤引起的疼痛、发热、呕吐、胸腹水、身体虚弱等症状,达到延长寿命消除痛苦的根本目的。一般3-5天即可见效,一疗程病情明显好转,连用三个疗程CT可见瘤体缩小,肿瘤标志物明显下降。特此声明:即日起初诊患者免费赠送金刺参1盒,低保及农村特困户请持有效证明现场报销30%。
8385120
地址:潍坊市第六人民医院中医科(永安路1号)医保、新农合定点医院。

乳腺腺病病

近年来,乳腺癌的发病率呈逐年上升和年轻化趋势。然而有许多乳腺疾病由于未能在早期及时治疗,从而丧失了最佳治疗时机,使无数妇女切除了乳房和被剥夺了生命。因此,凡有乳房疼痛、乳腺增生、乳腺结块、乳头溢液,特别是无疼痛乳房肿块恶变率很高应引起重视,我院配有先进的乳腺诊断设备,采用中医药治疗乳腺增生、囊性增生、纤维瘤,通过调节内分泌,软坚消肿,不需手术,在短期内使乳房肿块、增生、结块软化、缩小、消失。

卵巢囊肿 子宫肌瘤
若不及时治疗能引起不孕症,内分泌紊乱,甚至癌变。本院采用中医中药治疗卵巢囊肿、子宫肌瘤,3-4疗程囊肿、肌瘤萎缩,缩小甚至消失,专家忠告:乳房疼痛反复发作,乳房肿块增大变硬,久治不愈导致癌变,悔恨终生。
电话:8686695
地址:北海路与玉清街交叉口东100米,乘20路、23路公交车到第一医院下车。